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https://www.100test.com/kao_ti2020/605/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E8_A5_BF_c73_605979.htm 第三节 简单国民收入决定 (一)

两部门经济中的均衡国民收入决定均衡国民收入的构成，可

以从总供给和总需求两个角度来进行分析。 ①从总供给的角

度来看，一国的国民收入是一定时期内各种生产要素供给的

总和，即劳动、资本、土地、企业家才能供给的总和，可以

用各种生产要素相应得到的收入的总和即工资、利息、地租

、利润总和来表示。 国民收入= 各种生产要素的供给总和= 

各种生产要素的报酬总和= 工资 利息 地租 利润=消费 储蓄=C

S②从总需求来看，一国的国民收入是一定时期内消费需求与

投资需求的总和，消费需求与投资需求可以分别用消费支出

和投资支出来代表，消费支出即为消费，投资支出即为投资

，所以国民收入= 消费需求 投资需求= 消费支出 投资支出= 

消费 投资=C I国民收入的大小是由总供给的总需求决定的，

如果总需求小于总供给，表明社会上需求不足，产品买不出

去，价格下跌、生产收缩，从而总供给减少，国民收入相应

减少，反之则反是。如果总需求等于总供给，则生产不会增

加，也不会减少，从而国民收入处于均衡状态，这就决定了

在这种总供给与总需求水平下，国民收入的大小，由此可见

，国民收入达到均衡的条件是：总供给= 总需求这一条件可

以写成C S=C IT ；TS=I S是一种漏出因素，这使国民收入收

缩，I 是一种注入因素，它使国民收入扩张，S=I ，国民收入

保持均衡，所以，在两部的经济中，决定国民收入水平的力

量是储蓄与投资。 如果 Sgt.I G ，表明在经济运行中，漏出因



素大于注入因素，国民收入收缩S T (三)均衡国民收入的变动

消费、投资、政府购买增加使得均衡国民收入增加，而储蓄

、税收增加则使得均衡国民收入减少。 编辑特别推荐： 2010
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